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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia treze de Abril de dois mil e dezoito. Às treze horas 
e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se os 
vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Ana Maria Alves Souza, Bruno Cesar 
Viana de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Florecy Leandro da Silva 
iniciou a reunião convidando a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Logo após feita a chamada estando ausentes os vereadores 
Aldeir Martins de Sá e Jose Carlos Simões de Oliveira. Depois o vereador 
Aguinaldo acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Em seguida 
foram lidos em plenário os requerimentos, sendo: Nº012 de autoria do vereador 
Hélio solicitando providencias para instalação de hidrômetro para fornecimento 
de agua na Praça dos Estudantes, bem como instalação de lixeiras no local. 013 
de autoria da vereadora Ana Maria requerendo que sejam dadas explicações 
junto a população do Distrito de Santo Antônio o motivo da transferência da 
servidora Leila Alves do Distrito do Santo Antônio para a sede do Município e 
na oportunidade encaminhando um abaixo-assinado onde a população requer 
a imediata volta da servidora ao seu posto original. Em seguida o senhor 
presidente colocou o requerimento nº 012 em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequência colocou o 
requerimento nº013 em primeira e única discussão. Na primeira e única 
votação os vereadores Aguinaldo, Bruno e Manoel Teixeira se absteve da 
votação e o requerimento foi aprovado com três votos. Dando prosseguimento 
passou-se a palavra franca. A vereadora Ana Maria agradeceu a todos que 
votaram no requerimento de sua autoria que é de suma importância, disse que 
o abaixo-assinado tem quase cento e cinquenta assinaturas de A e B. Foi o povo 
que a procurou e a única coisa que pode fazer foi esse requerimento para ser 
enviado a Prefeita juntamente com o abaixo-assinado,  disse ainda que ninguém 
quer que retire a outra funcionária que foi colocada no lugar, mas que também 
deixe Leila pois ela faz um bom trabalho e o povo gosta muito dela. O vereador 
Hélio cumprimentou a todos, disse que as duas funcionárias tanto a Ilda quanto 
a Leila são excelentes profissionais, esperamos que a Prefeita resolva da 
melhora maneira possível. O vereador Manoel Teixeira disse que a sua posição 
na votação foi porque não ver a necessidade de requerimento se já tem um 
abaixo-assinado é só fazer um oficio e encaminhar a Prefeita. O vereador Bruno 
parabenizou pelo abaixo-assinado, a Prefeita não tem obrigação de dar esse tipo 
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de explicação pois está dentro da legalidade, mas sei que a prefeita vai olhar 
com carinho esta questão. Sobre a sua posição na votação estamos aqui para 
seguir as leis e não que seja contra o pedido da população. O vereador 
Aguinaldo disse que quando a funcionaria fez o concurso ela sabia que poderia 
trabalhar em qualquer lugar dentro do Município, disse que votamos uma lei 
para que os funcionários da suade que faz plantão permaneçam no posto de 
saúde, então é bom que o povo venha manifestar. O vereador Vilmar Lima disse 
que o requerimento da colega Ana foi muito bem vindo e foi para fortalecer o 
abaixo-assinado do povo, porque transferiu uma funcionaria efetiva e contratou 
outra e nós como vereadores precisamos ouvir a vontade do povo. Sobre o 
plantão da saúde tem a lei para o funcionário permanecer no posto de saúde 
vamos mandar um oficio ao secretário de saúde para que faça cumprir a lei. O 
vereador Florecy disse que é muito difícil, os funcionários efetivos acha que não 
precisa trabalhar, só trabalha se tiver gratificação e hora extra, então espera 
que a Prefeita mude isto, ficou como Prefeito Interino e viu a dificuldade que 
era. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada 
a reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a presente 
ata que após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 13 de Abril de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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